





{mITup!} #11: Uvod u Mobile Development

Dragi mITuperi,

vrijeme je za naš novi meetup, a ovaj put uranjamo u svijet **mobile developmenta**!  



Jeste li se ikad zapitali kako se kreiraju mobilne aplikacije koje koristimo svakodnevno? Koja je razlika između **native** i **cross-platform** tehnologija poput **Fluttera** ili **Xamarina**?


Koji su izazovi i prilike za developere na ovom području? Ako vas ovo zanima, pridružite nam se na **mITup-u 27. rujna**, gdje ćemo istražiti upravo ove teme!



Mobile development je sve prisutniji i postaje ključan dio digitalne transformacije poslovanja. Danas, više od polovice web prometa dolazi s mobilnih uređaja, što čini izradu kvalitetnih mobilnih aplikacija bitnijom nego ikad prije.  

Bez obzira jeste li početnik ili iskusni developer, ovo predavanje pružit će vam uvid u aktualne tehnologije i prakse u mobilnom razvoju, uz posebno osvrtnje na **cross-platform** razvoj i prednosti **Flutter** i **Xamarin/Maui** okruženja.

Gost mITup eventa – Matej Peršić!


 Upoznajte Mateja Peršića, našeg talentiranog iOS Lead Developera! 


Matej dolazi iz Slatine i svoju karijeru u tehnologiji započeo je na FERIT-u u Osijeku, gdje je stekao zvanje magistra računarstva. Tijekom studija, Matej se bavio razvojem mobilnih aplikacija, prvo kao polaznik iOS akademije, a kasnije kroz rad u osječkoj tvrtki Mono, gdje je radio s cross-platform tehnologijama poput **Xamarin.Forms** i **Fluttera**. 

Danas, Matej je **iOS Lead Developer** u startupu **Daidream** iz Vukovara, gdje radi na razvoju inovativnih mobilnih rješenja. Njegova strast za tehnologijom i neprestano učenje čine ga idealnim predavačem za naš nadolazeći event. Uz posao, Matej je i freelancer te strastveni čitatelj i zaljubljenik u tehnologiju.  

Na meetupu podijeliti svoja iskustva iz **native** i **cross-platform** mobile developmenta, te vas upoznati s alatima i tehnologijama koje koristi u svakodnevnom radu.

Matej nije samo gost našeg eventa, već i član udruge DISK i to još od kada je bio klinac, kada je bio dio Microsoft Community Centre-a.

 **Datum:** 27.09.2024. (petak)

 **Vrijeme:** 20:00 – 21:30

📍 **Lokacija:** Poduzetnički inkubator Slatina, Kolodvorska 8, 33520 Slatina (Konferencijska dvorana u potkrovlju)

✍️ **Sudjelovanje je BESPLATNO**, ali broj mjesta je ograničen! Rezervirajte svoje mjesto putem online prijave [ovdje](#). 📄

Ne propustite priliku saznati više o mobile developmentu i umrežiti se s drugim zaljubljenicima u tehnologiju.

Vidimo se na mITup-u! 😊